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Květnové, tj. třetí semifinále Notování bývá vždy nejzajímavější. Divácké hlasování uzavře trojici
svých vítězů postupujících do finále a Rada Notování určí výběrem ze všech tří semifinálových
večerů najednou další dva až tři postupující a na závěr vyhlásí kompletní sestavu finalistů
ročníku. Třetí semifinále letos připadá na 6. května a proběhne, stejně jako celý tento ročník, o
d
19.30 v klubu Kocour v Divadle Gong
, na Sokolovské třídě č. 191, v Praze 9.

A kdo že bude tentokrát o postup soutěžit a odkud přijede? Úplně nejblíže to mají, samozřejmě
Pražáci. Ty tentokrát reprezentuje kapela Fajnbeat. O víc než 100 km dál to má do Kocoura
písničkář, kytarista Petr Šotta ze Slatiňan u
Chrudimi, se kterým vystoupí jako host jeho žena, houslistka Jitka. Střed vzdálenostního pole
patří českobudějovickému duu 
Al Boss
a jen o malý kousek víc ujede cestou do Prahy auto jindřichohradeckého vokálního souboru 
X tet
. Výrazně nejdál to má do Kocoura formace 
Nevermore & Kosmonaut
z Brna. Na tomto místě se dovolte, abychom složili poklonu všem dojíždějícím účastníků
Notování za nadšení, se kterým si k nám jezdí zahrát čtyři písničky. Jen kvůli tomuto semifinále
ujedou jeho soutěžící, počítáme-li, že se budou vracet tam, odkud vyjeli, zhruba 1.300 km. Je to
hodně.   

Ve 3. semifinále VII. ročníku písničkové soutěže Notování uvítáme jako hosta písničkářku Janu
Šteflíčkovou
, která v tomto roce završuje překvapivých dvacet let na velké scéně. První velkou scénou, na
které vystoupila jako malá country zpěvačka s kytarou, byla jedna z největších, na které se u
nás kdy tato muzika hrála. Bylo to v Plzni, v lochotínském amfiteátru, na Portě 1990, a Janě
bylo tenkrát deset let! Věděli jste to? Od té doby z jeviště neodešla, hraje divadlo a zpívá, v roce
2006 vyhrála Krtečka a v současné době připravuje svoje druhé album. Více informací o Janě
Šteflíčkové a o celé soutěži si můžete přečíst na 
stránkách Notování
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Jediná informace, kterou tam zatím nenajdete, je horká zpráva, že 3. semifinále je
předposledním večerem soutěže v klubu Kocour, takže kdo tam na Notování ještě nebyl a chce,
ten má skoro nejvyšší čas. Už teď, nebo 3. června na finále, nejlépe však na oba večery!
Zároveň ujišťujeme příznivce Notování, že soutěž bude pokračovat od září plynule VIII.
ročníkem v novém, zajímavém sále. Kde to bude, se dozvíte brzy. Tento čtvrtek se těšíme na
shledanou ještě pořád v Kocourovi!
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